
 

 

 

 جاهای خالی را با کلمات یا عدد مناسب تکمیل کنید. 1

2−الف(
1

4
× … . . = 1 

 ب(جمع دو بردار قرینه، برابر بردار............ است.

 ج(متوازی الاضلاعی که چهار ضلع مساوی دارد، ........ نام دارد.

 ……=(15,4)د(

1 

 را مشخص کنید.جمله های درست و نادرست  1

 می باشد. 𝑛2برابر …,1,4,9,16ام الگوی عددی nالف(جمله 

3ب(حاصل عبارت ×  عددی اول است. 23

 ج(هر عدد گویا ، یک عدد طبیعی است.

 باشد. 13د(بیشمار عدد اول وجود دارد که مضرب 

2 

25/0 11)حاصل عبارت  − 1)(11 − 2)(11 − 3)… (11 − 19)(11 −  کدام گزینه است؟ (20

 64800د(           1ج(             64800-الف(صفر         ب(

3 

75/0  

 

 

 

5/1  

 را طوری قرار دهید که حاصل عبارت کمترین مقدار ممکن شود. –علامت + و  در الف(

−7(−6)(+4) = 
 

 حاصل عبارت زیر را با استفاده از ترتیب انجام عملیات بدست آورید.ب(

−2 × 8 − 23 + 48 ÷ 2 × 2 = 
 
 

 

4 

5/1  کمک محور بدست آورید.حاصل عبارت زیر را به  

(−1
1

3
) − (−

11

3
) = 
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5/0  
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 می باشد. حاصل ضرب آن دو عدد چند است؟ 99مجموع دو عدد اول الف(

 

 

 شمارنده اول دیگری نداشته باشد. 5و  3، 2ب(دو عدد بنویسید که غیر از 

 

 

 اول است یا مرکب چرا؟ 131پ(عدد 
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5/1  ساده کنید.عبارتهای جبری زیر را  
(𝑎 − 𝑏)2 = 

 
 
(2𝑥 − 3𝑦)(2𝑥 + 3𝑦) = 

 

7 

1 

 

 

 

 

75/0  

𝑎𝑥2+2𝑎الف(با تبدیل به ضرب، عبارت 

10+5𝑥2
 را ساده کنید.)تجزیه( 

 

 

 

 ب(با استفاده از رابطه های جبری نشان دهید، مجموع دو عدد زوج ، عددی زوج است.

 

 

8 

 معادله زیر را حل کنید.  1
1

2
−
2𝑥 − 1

4
=
5

4
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 سه خط با روابط داده شده باشند، با رسم شکل مناسب نتیجه زیر را بنویسید.c,b,aالف(اگر 

 
 

 محور تقارن دارد. اندازه هر زاویه داخلی و خارجی آن را حساب کنید. 12ب(یک چند ضلعی منتظم 
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25/0  

 

25/0  

 

 

 

25/0  

 

5/0  

 الف(شکل مقابل چند ضلعی نیست:

 زیرا.....................
 

 ب(شش ضلعی منتظم ................ محور تقارن دارد.

 

  ندارد( -پ(مثلث متساوی الاضلاع مرکز تقارن.................)دارد

 

 ت(آیا با استفاده از شش ضلعی منتظم می توان یک سطح را کاشی کاری انجام داد؟چرا؟
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5/1  را در هر کدام از شکل های زیر بدست آورید. xمقدار  
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𝐶اگر 2 = 𝑎⃗ + 𝑏⃗⃗, 𝑏⃗⃗ = 2𝑎⃗, 𝑎⃗ = [
−5
3
 را بدست آورید. b, c، باشند، مختصات دو بردار  [

 

 

 

13 

25/1  را بدست آورید. x,yدر معادله مختصاتی زیر مقادیر  
1

2
[
4𝑥
−6

] + [
3𝑦
𝑦
] = [

−8
5
] 

14 

باشید و سربلند موفق  
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 جاهای خالی را با کلمات یا عدد مناسب تکمیل کنید. 

2−الف(
1

4
×

−4

9
= 1 

 است. صفرر قرینه، برابر بردار ب(جمع دو بردا

 نام دارد. لوزی ج(متوازی الاضلاعی که چهار ضلع مساوی دارد،

 …1…=(15,4)د(

1 

 جمله های درست و نادرست را مشخص کنید. 

 درستمی باشد. 𝑛2برابر …,1,4,9,16ام الگوی عددی nالف(جمله 

3ب(حاصل عبارت ×  غلطعددی اول است. 23

 غلطج(هر عدد گویا ، یک عدد طبیعی است.

 غلط باشد. 13د(بیشمار عدد اول وجود دارد که مضرب 

2 

11)حاصل عبارت  − 1)(11 − 2)(11 − 3) … (11 − 19)(11 −  کدام گزینه است؟ (20

 64800د(           1ج(             64800-ب(         √الف(صفر

3 

 را طوری قرار دهید که حاصل عبارت کمترین مقدار ممکن شود. –علامت + و  در الف( 

−7(−6)(+4) = −7 − 6 − 4 = −17 
 

 حاصل عبارت زیر را با استفاده از ترتیب انجام عملیات بدست آورید.ب(

−2 × 8 − 23 + 48 ÷ 2 × 2 = −16 − 8 + 24 × 2 = −16 − 8 + 48 = +24 
 

4 

 حاصل عبارت زیر را به کمک محور بدست آورید. 

(−1
1

3
) − (−

11

3
) = −

4

3
+

11

3
=

7

4
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 می باشد. حاصل ضرب آن دو عدد چند است؟ 99مجموع دو عدد اول الف( 

 97و  2اعداد 

297=194ضرب × 

 شمارنده اول دیگری نداشته باشد. 5و  3، 2ب(دو عدد بنویسید که غیر از 

 پاسخ باز 60 , 30

 

 اول است یا مرکب چرا؟ 131پ(عدد 

 مضرب هبچ کدام نیست. 131اول. چون تمام تقسیم ها باقیمانده دارند، پس 

131 

 

6 

 عبارتهای جبری زیر را ساده کنید. 
(𝑎 − 𝑏)2 = (a − b)(a − b) = 𝑎2 − 𝑎𝑏 − 𝑎𝑏 + 𝑏2 = 𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

 
 

(2𝑥 − 3𝑦)(2𝑥 + 3𝑦) = 4𝑥2 + 6𝑥𝑦 − 6𝑥𝑦 − 9𝑦2 = 4𝑥2 − 9𝑦2 
 

7 

𝑎𝑥2+2𝑎الف(با تبدیل به ضرب، عبارت  

10+5𝑥2
 را ساده کنید.)تجزیه( 

𝑎(𝑥2 + 2)

5(2 + 𝑥2)
=

𝑎

5
 

 

 ب(با استفاده از رابطه های جبری نشان دهید، مجموع دو عدد زوج ، عددی زوج است.

 
2𝑎 + 2𝑏 = 2(𝑎 + 𝑏) = 2𝑐 

8 

 معادله زیر را حل کنید.  
1

2
−

2𝑥 − 1

4
=

5

4
 

2 − 2x + 1

4
=

5

4
 

2 − 2𝑥 + 1 = 5 → −2𝑥 = 5 − 2 − 1 = 2 → 𝑥 =
2

−2
= −1 
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131 131 
131 131 2 3 5 7 11 

1 2 1 1 5 
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 سه خط با روابط داده شده باشند، با رسم شکل مناسب نتیجه زیر را بنویسید.c,b,aالف(اگر  

 
 

 محور تقارن دارد. اندازه هر زاویه داخلی و خارجی آن را حساب کنید. 12 ب(یک چند ضلعی منتظم
(12 − 2) × 180

12
=  اندازه هر زاویه داخلی150

 
360

12
=  اندازه هر زاویه خارجی30

10 

 الف(شکل مقابل چند ضلعی نیست: 

 راس ها قطع کرده اند. امتدادضلع ها یکدیگر را زیرا 
 

 دارد.محور تقارن  ششب(شش ضلعی منتظم 

 

  ندارد( -)داردندارد  پ(مثلث متساوی الاضلاع مرکز تقارن

 

 ت(آیا با استفاده از شش ضلعی منتظم می توان یک سطح را کاشی کاری انجام داد؟چرا؟
 است 360زیرا اندازه هر زاویه داخلی شش ضلعی ، یکی از شمارنده های  بله 

(6 − 2) × 180

6
= 120,

360

120
= 3 

 

11 

 را در هر کدام از شکل های زیر بدست آورید. xمقدار  

 

 

 

 

12 

𝐶اگر  = 𝑎⃗ + 𝑏⃗⃗, 𝑏⃗⃗ = 2𝑎⃗, 𝑎⃗ = [
−5
3

 را بدست آورید. b, c، باشند، مختصات دو بردار  [

𝑏⃗⃗ = 2 [
−5
3

] = [
−10

6
]         𝑐 = [

−5
3

] + [
−10

6
] = [

−15
9

] 
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8x-24=3x+1 

8x-3x=1+24 

x=5 

 

3x+25+x+15=180 

4x=180-25-15=140 

x=35 

 

a 

b 
c 

𝑏‖𝑐 > 
> 

 

 
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 را بدست آورید. x,yدر معادله مختصاتی زیر مقادیر  
1

2
[

4𝑥
−6

] + [
3𝑦
𝑦

] = [
−8
5

] 

[
2𝑥
−3

] + [
3𝑦
𝑦

] = [
−8
5

]     [
2𝑥 + 3𝑦
−3 + 𝑦

] = [
−8
5

]      2𝑥 + 3𝑦 = −8          − 3 + 𝑦 = 5 
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باشید و سربلند موفق  

y=8 
2x+3(8)=-8 

2x=-8-24=-32 

y=-16 
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